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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA DA
fblUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. As dezoito horas

(18h) do vinte e sete de janeiro do ano de dois mil e vinte e um (27/01/2021), na Sala de

Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.

67, sob a Presidência da Senhora Vereadora Bruna Pereira, reuniram-se os Vereadores

que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente a Senhora Presidente

pediu à Secretária da Mesa Diretora Senhora Vereadora Karen de Campos Maia que

procedesse a veriHtcação da presença dos Senhores Vereadores, na qual constatou a

de nove(09): Benilda de Meio Azevedo, Bruna Pereira, Gabriel Vigor Almeida
Santos, Gheisa Giselle Siqueira Ferreira dos Reis, José Chamar de Oliveira, Karen

Campos Maia, Luciano Aparecido Ribeiro(Fio), Luciano Valdecir dos Santos

e Maurício Max Ueslei da Fonseca. Tendo verificado a presença da edilidade, a

Senhora Presidente Bruna em nome de Deus declarou aberta a reunião e agradeceu a

presença de todos nesta sessão extraordinária. Em seguida deu início à matéria do

ExpEDiENTE e pediu à Secretária da Mesa, Senhora Vereadora Karen, que fizesse a
\elLuia. da Ata da Sessão Especial de Aberttlta dos I'raballtos da Edilidade que após

lida, foi submetida a tumo único de Discussão e Votação e foi Aprovada por

unanimidade pelo plenário, sem ressalva. Em seguida, a Senhora Presidente pediu à
Senhora Secretária da Mesa que fizesse a leitura do E\pEoiKXTK DO ExEctíTt\.o.:
Ofício n.' 08/2021 encaminhando em caráter de urgência o PKoiETO nE LEI N.'

Q\12Q2\ "DISPÕE SOBRE AS SUBVENÇÕES SOCIAIS E DÁ OUTR.4S PRO\''IOÊNCIAS" e O
PROJEro DE LKI x.' 02/2021 "Hurox/24 ,1 KZ.dz,ocHÇHo E .l rx,IA Pos/Ç;'io or
Recursos or L'.t/ { cu rEGo.e/H oz proa.e,4A/lçqo pnx,.l oum..l " que foram distribuídos à

edilidade no ato da convocação. Após a leitura, a Senhora Presidente Bruna passou ao
Coxtt.ixlc.4no DA MESA DiRtTORA, informando que em todos os mandatos, os

vereadores fazem uma doação mensal de R$ 30,00(trinta reais) para o Hospita! e

Matemidade de Careaçu que é descontada diretamente do subsídio e gostaria de saber se

todos estão de acordo fazermos esta doação. Havendo a concordância de todos, a
Senhora Presidente informou que comunicará o contador para fazer o desconto da

doação e, caso algum vereador queira doar outro valor, favor procurar a secretaria.

Passando para a !lllBlZEM.!Zg..D!;Â, a Senhora Presidente Bruna submeteu a Tumo

de Discussão e Votação o pedido de urgência do Executivo para o PROJETO DE Lri
O1/2021 e para o PKOJtTO OE LKI x.' 02/2021, sendo ambos Aprovados

unanimidade pelos vereadores. Ato contínuo, a Senhora Presidente Bruna informou que,

sendo esta a primeira reunião do ano, passaria agora a Eleição das Comissões

Permanentes para o Ano de 2021, conforme determina nosso Regimento Intemo. Neste
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momento todos os vereadores receberam uma cédula para cada comissão permanente,

devendo assinalar o nome de quatro vereadores que, após a apuração, decidirão entre si

os cargos de Presidente, Secretário, Relator e Suplente. Tendo procedido a votação e

apuração dos votos, a Senhora Presidente Bruna anunciou o resultado e, após os

membros decidirem entre si, ficaram as Comissões Permanentes compostas da seguinte

comia: (:OI\'IISSÃO DE (:ONSTITI.TIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL:
PKEsioElgle Bens/da de 44e/o .4zevedo, SEÇKe.IÁJ!!O Joio C'/za/zzfr de O//vefra.

B:El::Ail9B:A. Kalen de Campos Maia e SylS:8EIE: À4cturício Max Ueslei da Fonseca\
COUiSSÃO OE 0KÇAStKNTO E FINANÇAS PÚBLICAS: l?RE$!DEN.U rosé C/zan?jr de

Oliveira, SEguE'rÁ.K 10 Luciat?o epal'ácido Ribeiro (F'io), Rxlx.P. \ OR Luciano yaÍdecir dos

Sbn/os (Z)udu0 e SJ:!El:éE8111E Bem/cZa cÍe .À4e/o ,4zc?vecío,' Clon,missão DE OBR,\s, BENS E
SERVIÇOS PÚBLICOS: PBtS!!2eUI.e Â4al/ríclo Jt4Zzx Lbs/eí dn /.'onseca, SECRETARIA

Gheisa Giseiie biqueira }'erreirc: dos Reis, BZi:8:gB Gabrie! yifor Álmeida dos Santos
e SuPL..ENTE Ka/'en de Ca/upas -À4a/a. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente

Bruna Pereira agradeceu a presença de todos e declarou encerrada esta sessão. E eu,

Karen de Campos Maia, Vereadora Secretária da Mesa Diretora da. Câmara Municipal

de Careaçu, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim t.r.CÀ.ÇÀ?K$:, pela Senhora
Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões, 27 de Janeiro de 202 1
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